







# РОЖДЕСТВО ВЫЧЕРКНУТО ИЗ СОВЕТСКОГО КАЛЕНДАРЯ ВМЕСТО ПЬЯНЫХ ДНЕЙ—ПРАЗДНИК ИНДУСТРИАЛИЗАЦИИ РЕШИТЕЛЬНЕЙ НАСТУПАЙТЕ НА АНТИРЕЛИГИОЗНОМ ФРОНТЕ

## ПРОДОЛЖАЙТЕ ШТУРМ НЕБА

**Мальков СМЕНА 28 дек**  
Продолжайте штурм неба.  
Мощным подъемом трудового энтузиазма пролетариат СССР заменил пьяное рождество. Новые миллионы получила страна в фонд индустриализации. Дни 25—26 декабря в округах и районах СССР прошли под знаком активной борьбы с религией, под лозунгом решительного отпора вылазкам иракшесов, под лозунгом мобилизации сил на выполнение пятилетки. Целый ряд рабочих постановлений, вынесенных в рождественские дни требует от общественных организаций объединения сил в походе против церковников и сектантов.

В рождество родились новые темпы наступления на антирелигиозном фронте, это—темпы активной и решительной борьбы с религией и ее проповедниками, как с классовым врагом. Был брошен лозунг: «кто поддерживает религию, тот помогает классовому врагу». Этот лозунг подхвачен массами пролетариата.

Сотни телеграмм говорят о победах на антирелигиозном фронте: передача колоколов для нашей промышленности, закрытие, перестройка церквей под культурные учреждения, телеграммы говорят о том, что фронт безбожия расширяется, выступают новые тысячи членов в союз воинствующих безбожников.

Этот энтузиазм не должен остыть, используя новый подъем трудового героизма в ответ на выпады классового врага, мы должны мобилизовать пролетарские массы на новый штурм неба, должны выступить в величайший поход на религию. Рождественские дни ознаменовались проведением широкой антирелигиозной пропаганды, эта пропаганда и в дальнейшем должна послужить могучим средством в нашем походе.

Комсомол, профсоюзы и все общественные организации, объединив свои силы вокруг союза воинствующих безбожников, вовлекая всю массу трудящихся, развертывая антирелигиозную пропаганду и культурную массовую работу, должны развернутым фронтом повести пролетариат в наступление на религию.

## ПО СССР 25 ДЕКАБРЯ ЗАВОДЫ И ФАБРИКИ РАБОТАЛИ С ИСКЛЮЧИТЕЛЬНЫМ ПОДЪЕМОМ

**РЫБИНСК.** Рабочие фабричных предприятий приостановили заработок за этой рождество индустриализации 100 тысяч рублей отчислить в фонд индустриализации.

**РОСТОВ-НА-ДОНУ.** 25 декабря фабричные и заводы города отработали в фонд индустриализации. Взыскание рождества совершенно не было замечено.

**МОСКВА.** По большому числу предприятий Москвы за 25 декабря проработало по преимуществу привычкам не было. На «Красном Волгадере» в этот день средняя норма выработки переработана.

**ХАРЬКОВ.** День 25 декабря прошел на харьковских предприятиях в атмосфере исключительного трудового подъема. На всех предприятиях, по шпиритизации на перерывах, рабочие обрабатывали второй день индустриализации.

**ПОЛТАВА.** Все предприятия города работали в честь индустриализации страны.

**ОДЕССА.** 25 декабря предприятия Одессы работали в фонд индустриализации округа. Прогрессивщиков почти не было.

**АРТЕМОВСКОЕ.** Трудящиеся округа провели 25-го второй день индустриализации. На рудниках организовали досрочку своих ударных бригад.

**ТИФЛИС.** 25-го работали все учреждения и предприятия. Фабрики и заводы, не перешедшие на непрерывную работу в честь индустриализации.

**УФА.** В последнее время в Башкирском крае по прежнему преобладают закрыты 45 мечетей и 7 церквей.

**ЛЕНИНГРАД.** В Московско-Нарвском районе с большим подъемом прошла антирелигиозная конференция хозяйств, выключившая за святые иконы в квартирах. Собрание представителей индустриальных товариществ Петроградского района, решено снять все колокола с церквей и сдать их на индустриализацию страны.

**КИЕВ.** Второй день индустриализации прошел с большим успехом. На работу вышли все рабочие и служащие, работа прекратилась в ударном темпе.

**ОДЕССА.** 25—26 декабря все предприятия Одессы работали с полной нагрузкой в фонд индустриализации и коллективизации.

**БАКУ.** День 25 декабря прошел под знаком широкой антирелигиозной пропаганды. В этот день работали все предприятия. Явка была всюду стопроцентная.



В раскоре!

**Переплавим колокола на металл**

Форпост и все учащиеся железнодорожной школы № 2 (Свердловск) просят редакцию газеты принять меры к скорейшей передаче церковных колоколов на индустриализацию советского хозяйства.

И данной просьбе присоединяются и наши родители и население Октябрьского поселка.

Пред. форпоста Чуркин.

Комсомольцы д. Шубино (У. Катавского р. Златоустовского окр.) возмущены в СВБ и вынуждают комсомольцев Усть-Катавского завода последовать их примеру.

В Свердловске закрыта церковь Александре Невской. Попы и другой чуждый элемент были агитационно против закрытия, вырвали все богословские старухи и стали маленькими ребятами для того, чтобы набрать большое количество подписей. Однако, подписей собрали очень мало.

Хмурый.

## Культура и спорт

**Хабаровск—Москва**  
10.000 КИЛОМЕТРОВ НА ЛЫЖАХ.

Высший совет физкультуры организует правдивую эстафету на лыжах по маршруту Хабаровск—Урал—Москва.

В этом пробеге лыжники пройдут расстояние около 10 тыс. км. В пробеге примет участие 1.500 чел. Ввиду того, что за три месяца лыжи прошли 10 тыс. км., эстафета имеет одновременно характер. В одно и то же время на 4-х участках будет дан старт командам, которые будут идти друг другу навстречу. Основных пунктов установлено 28. Команды не будут участвовать 86. Для каждой устанавливается маршрут в 80—120 км. Команды идут в составе от 7 до 35 человек. К участию в эстафете допускаются только лыжники, хорошо знакомые со стрелковым спортом.

Последний этап установлен из Рязани в Москву.

Эстафета проводится как многиточечная командная, посвящается особой Дальневосточной армии и просит при ее ближайшем участии. На финише, т.е. из Рязани в Москву, будет идти завод ОДВА.

В целях лучшей организации эстафеты секретариат ВСФК постановил создать пять эстафет, который будет работать в Москве. На местах в свою очередь будут созданы свои местные штабы.

## По телефону 13-23

— 5 новых автомашин получают в начале 1930 года ячейки Автодора гор. Свердловска. Машины будут использованы для обучения автолюбителей автомобильному делу. Все ячейки Автодора Урала области в 1930 году получат 87 автомашин.

— Областной съезд Автодора состоится в январе 1930 года.

— Зимние каникулы в школах будут с 23-го по 27-е января.

— Здание, занимаемое трестом Уралголь на Пушкинской ул. № 3, Горкомхоз решил передать под школу.

— На пленум центральной комиссии по рабочему снабжению Уралпрофсовет решил послать 1 ответственного УОСПС и 2 рабочих с производства.

— Спортмагazin «Динамо» будет значительно расширен и перенесен из Пассажа в Новый гостиничный двор.

— Ведется реорганизация и ликвидация Кунгурского округа решено ликвидировать Кунгурское окрпрофбюро, с передачей межсоюзного обслуживания Пермскому и Сарапульскому окрпрофбюро и Уралпрофсовета.

— Постройка специальных зданий детских яслей и садов для обслуживания района Ленинской фабрики, начнется в 1930 году.

## ФОТО-ГЛАЗ

**Уднодневный заработок в фонд индустриализации**

Мы, учащиеся школы ФЗУ Машинострой в количестве 125 чел и работники школы 15 чел, постановили: отчислять еженедельный заработок в фонд индустриализации и организовать ячейку союза воинствующих безбожников, ускорив антирелигиозную работу в школе.

Мы, как будущие члены союза металлургов присоединяем к предположению СРМ о передаче ячеек Екапериинского собора в клуб. В случае если передача до 7 января не произойдет, мы вынуждаемся за передачу колоколов на нужды государства.

Коллектив ФЗУ УМС.



«Зима, и лыжные торжества»...

## Радиопередача ВОСКРЕСЕНЬЕ, 29 ДЕКАБРЯ.

6-30—обзор газет. 6-45—гимнастика. 8-00—утренний концерт. Радиокалендарь. Обзор газет. Полезные советы по домашнему хозяйству. 11-00—радиополдень. 16-30—обеденный концерт. 17-30—Красноармейская газета. 18-00—Крестьянская газета. 18-40—массовый антирелигиозный вечер: трансляция антирелигиозного доклада.

## ПОНЕДЕЛЬНИК, 30 ДЕКАБРЯ.

6-30 Обзор газет, 6-45 Гимнастика. 8-00 Утренний концерт. Радиокалендарь. 11-00 Радиополдень. 16-30 Обеденный концерт. 17-30 Передача для пионеров. 18-00 Рабочая газета. 18-40 Доклад о перестройке работы зем. органов. 19-20 Рабоче-крестьянский университет. Общеобразовательный факультет. 20-30 Час колхозника. Задачи участия колхозов в весенней посевной кампании. 21-30 Передача для молодежи. 22-00 Часы молчания.

# УРАЛПОЛИГРАФСКИЕ БЕДЫ

Заказ на 90 лет.—240 полос впустую.—Самокритика в зародыше.—Рвачи на производстве.  
ИТОГИ ОБСЛЕДОВАНИЯ ОкрКК

27-го декабря открытое собрание партячейки «Гранита» обсуждало выводы президиума ОкрКК по «Граниту» и Уралполиграфу на основе бывшего ранее обследования. Эти выводы собрание в целом одобрило.

По Уралполиграфу имеются некоторые положительные показатели, по-видимому с тем и ряд крупных недостатков. Слабо работал партколлектив, профсоюз, администрация. И есть еще причина—засорение аппарата Уралполиграфа чуждыми.

Партячейка не подняла самокритику на принципиально высокую. Среди отдельных коммунистов и рабочих типографии имеются качественно построения.

Президиум ОкрКК отметил, что виновные в травле рабочего Смолыра должны быть привлечены к ответственности. Необходимо подготовить кадры рабочих-выдвижков в аппарате треста. Немедленно удешевить рационализаторскую работу, развернуть социалистическое соревнование, добиться снижения себестоимости, бережного отношения к машинам, в срок выполнять заказы.

Партини-воспитательная работа должна быть усилена. Надо повести борьбу с кустарническим отношением к производству. ОкрКК поставила вопрос о необходимости скорейшей чистки аппарата треста, освобождения руководства типографией «Гранита». Так как профсоюз печатников также недостаточно повернулся лицом к производству, то вопрос о перестройке работы союза поставлен перед фракцией Уралпрофсовета.

Развернувшиеся прения показали, что в Уралполиграфе и «Граните» еще многое неблагополучно. Много заказов передается в типографию с ошибками, но упавать, кто это допустил, невозможно, потому, что заказы принимает ряд лиц—говорили выступавшие.

Только на днях в типографии произошло возмутительный случай, когда заказчику вместо 100 книг по 75 листов типография сюрризом преподнесла 2 1/2 тыс. книг по 90 листов. Заказчик собирался заплатить 90 р., а ему предъявили счет на 2.079 рублей. Заказчик в ужасе, и заявляет, что этого ему хватит, минимум на 90 лет.

В типографии по было пужих краски. Люди разводили руками и говорили: «Краски в городе нет». Она же оказалась на складе в типографии в количестве, которого хватит на полгода. При работе бланков для ТПО, бланки сделали другого размера, чем нужно.

Недавно в «Граните» было набрано 240 полос железнодорожного распаяния. Набор стоил 60—65 коп. полос. Теперь вся эта работа передается на работу. 23-го декабря бригадиров: Кузьминных и Чечулина в наборном отделении едва не убрали с производства.

Есть случаи, когда несоответствие часть рабочих, вновь пришедших в типографию, ополчается против тех, кто активно борется за восстановление производства.

Все эти новые факты, сообщенные на собрании, конечно, будут учтены.

Основной вывод, который должны будут сделать партийцы и рабочие «Гранита» из итогов обследования—это необходимость широкого развертывания самокритики.

Не только РКИ должна приходить и заниматься выявлением недостатков, а сами рабочие должны встать их под беспощадный огонь самокритики.

М. П.

## Французские комсомольцы в Свердловске

Сегодня утром в Свердловске приезжают 4 французских комсомольца, командированные исполкомом КИМ'а.

Сегодня французские комсомольцы осмотрят строительство города, Уралмашинстрой, посетят Уральский музей революции. Вечером они выезжают в округ. Каждый будет послан в отдельный округ. Французы поедут в Пермь, Тагил, Челябинск и Златоуст.

По возвращении в Свердловск, с французскими комсомольцами в Облисполкоме предложено провести беседу о строительстве Большого Урала, в Обкоме ВЛКСМ будет проведена беседа о состоянии уральской организации и участии комсомола в строительстве Большого Урала. В последний день вечером состоится общегородское собрание актива, на котором будет заслушан доклад о положении французского комсомола и окончательное подписание договора на соревнование Уральского комсомола с французскими.

## Обследование пестерефиса

Уралбюро создал комиссию по обследованию работы Уральского отделения Центропробурбюро, с целью изучения методов формирования предприятий, проверки системы среднечасовой работы.

Комиссия обращается за помощью к основным потребителям услуг производств: театрам, клубам, школам, клубам, культурно-просветительным и также привлекает безработных работников искусства для участия в обследовании Пестерефиса. Штаб комиссии находится в Уралбюро, куда следуют направлять все жалобы, заявления, предложения об улучшении методов среднечасовой работы.

**2 января—облконференция рлптрестуда**

Уралбюро Пролетстуда созывает 2-го января IV областную конференцию пролетарского студенчества. В повестку дня конференции включены следующие вопросы: политический доклад, отчетные доклады Пестерефиса и Уральского бюро Пролетстуда, доклад Уралбюропробурбюро о состоянии и перспективах профсоюзного движения на Урале доклад Уралбюропробурбюро об участии профсоюзов в подготовке и выполнении технических кадров и др.

Открытие конференции состоится в 6 час. вечера в зале стадиона УИИ. Часть вопросов конференции обсудит совместно с учащимися в пленуме ОМВР'а. На конференции ожидается до 130 делегатов. Конференция продлится 5 дней.

**Известия**

С 25 декабря по 15 января вечерней школой взрослых пов. тип. имени Гривина производится прием учащихся — взрослых рабочих и рабочей молодежи (от 17 до 35 лет) во все группы школы. Представление документов обязательно, нужны лишь справки о стаже физического труда и о состоянии здоровья. Прием учащихся и все сведения о программах выдаются в канцелярии школы с 4-х до 8 1/2 часов вечера (кроме 29-го декабря, 5 и 12-го января).

Ответственный редактор В. БУБКИН.

## НА ЗИМНИЙ ОТДЫХ

Уральское отделение «Советского Туриста» получило подробные условия участия в зимних экскурсиях на север. Маршрут № 1 (Карельский) проходит через Ленинград, Петрозаводск, Кондопога, Кондошары, Навоини — продолжительность 8 дней. Стоимость (полное питание, помещенье, транспорт и педагогическое обслуживание, без железнодорожи. проезд) — 26 руб. Маршрут № 2 — (Мурманский), охватывающий Ленинград, Мурман, Александровск, Хибини (шатитовые разработки), выезд к лагерям, продолжительность — 11 дней, стоимость 46 руб. 50 коп. Все экскурсии начинаются в Ленинграде 10, 15 и 20 января.

Примем заявки и выдача подробных справок в Уралотделение «Советского Туриста» (Свердловск, Дом Союзов).

Ни один комсомолец, молодец рабочий и крестьянин Урала не должен быть без своей молодежной газеты

# НА СМЕНУ

не забудь подписаться на 1930 год.

Условия подписки: городское издание «НА СМЕНУ» 1 мес.—50 коп., 3 мес.—1 руб. 50 коп., 6 мес.—3 руб., 12 мес.—6 руб.